
Тест
Тема 1.3. Представление числовой информации с помощью систем счисления.
Задание #1
Вопрос:
Какое десятичное число в двоичной системе счисления записывается как 1101?
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 17
2) 13
3) 26
4) 8
Задание #2
Вопрос:
Как записывается в двоичной системе счисления число 15?
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1111
2) 1010
3) 1110
4) 1000
Задание #3
Вопрос:
Умножьте два числа в двоичной системе счисления 110112*1012
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 10000111
2) 11111111
3) 11011101
4) 10011111
Задание #4
Вопрос:
Укажите самое большое число
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 756 в 8-ричной системе счисления
2) 756 в 16-ричной системе счисления
3) 756 в 10-ричной системе счисления
4) 756 в 12-ричной системе счисления
Задание #5
Вопрос:
Число, записанное в римской системе счисления CDX, равно:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 610
2) 410
3) 510
4) 730
Задание #6
Вопрос:
Число байт, необходимых для записи числа 244 равно...
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 10
2) 11
3) 82
4) 256
Задание #7
Вопрос:
Перевести число 101,12 в десятичную систему счисления:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 5,5
2) 6,5
3) 5,2
4) 6,2
Задание #8
Вопрос:
Для перевода целых десятичных чисел из одной системы счисления в любую другую используется метод, основанный на
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) делении переводимого числа на основание новой системы счисления
2) сложении переводимого числа с основанием новой системы счисления
3) умножении переводимого числа с основанием новой системы счисления
4) замене каждой цифры переводимой дроби ее эквивалентом в новой системе счисления
Задание #9
Вопрос:
Увеличение основания системы счисления делает запись числа более…
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) детальной
2) читаемой
3) компактной
4) длинной
Задание #10
Вопрос:
Выбрать правильную запись числа 21310 в развернутой форме
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 2∙102+1∙101+3∙100
2) 2∙103+1∙102+3∙101 
3) 3∙102+1∙101+2∙100




Ответы:
1) (1 б.) Верные ответы: 2;
2) (1 б.) Верные ответы: 1;
[bookmark: _GoBack]3) (1 б.) Верные ответы: 1;
4) (1 б.) Верные ответы: 2;
5) (1 б.) Верные ответы: 2;
6) (1 б.) Верные ответы: 2;
7) (1 б.) Верные ответы: 1;
8) (1 б.) Верные ответы: 1;
9) (1 б.) Верные ответы: 3;
10) (1 б.) Верные ответы: 1.

